
1  あなたが入学する学部・学科を教えてください。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 看護学科（入学生92人） 91.1% 0.0% 0.0% 20.9%
(2) 3年次編入（9人） 8.9% 0.0% 0.0% 2.0%
(3) 事業計画学科（104人） 0.0% 50.0% 0.0% 23.4%
(4) デザイン情報学科（104人） 0.0% 50.0% 0.0% 23.4%
(5) ファームビジネス学科（44人） 0.0% 0.0% 33.6% 10.2%
(6) フードビジネス学科（53人） 0.0% 0.0% 39.6% 12.0%
(7) 環境システム学科（32人） 0.0% 0.0% 23.9% 7.3%
(8) 3年次編入（4人） 0.0% 0.0% 3.0% 0.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　計（入学生計　442人） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

「入学時アンケート調査（平成23年度）」結果



2  進路選択に役立つ情報を3つ選択してください。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 大学パンフレット 78.2% 73.3% 68.7% 73.0%
(2) 大学ホームページ 67.3% 62.1% 65.7% 64.4%
(3) 大学ポスター 0.0% 0.5% 0.7% 0.5%
(4) 受験雑誌 9.9% 11.7% 14.2% 12.0%
(5) 受験会社ＷＥＢサイト 8.9% 9.2% 12.7% 10.2%
(6) 受験会社携帯サイト 7.9% 7.3% 6.0% 7.0%
(7) 新聞広告 0.0% 0.5% 0.0% 0.2%
(8) オープンキャンパス 43.6% 51.0% 30.6% 43.1%
(9) 入試相談・説明会 7.9% 5.8% 8.2% 7.0%
(10) 高校の先生 35.6% 23.3% 43.3% 32.2%
(11) 予備校 8.9% 10.7% 10.4% 10.2%
(12) 家族・親戚 9.9% 13.1% 14.2% 12.7%
(13) 知人・先輩 17.8% 17.5% 14.9% 16.8%
(14) その他 0.0% 1.9% 3.0% 1.8%

無回答 0.0% 0.5% 0.0% 0.2%
　計 296.0% 288.3% 292.5% 291.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

大学パンフレット

大学ホームページ

大学ポスター

受験雑誌

受験会社ＷＥＢサイト

受験会社携帯サイト

新聞広告

オープンキャンパス

入試相談・説明会

高校の先生

予備校

家族・親戚

知人・先輩

その他

無回答

合計

食産

事業構想

看護



3  宮城大学を知るうえで役立った情報はどれですか（複数選択可）

看護 事業構想 食産 合計
(1) 広告媒体 39.6% 35.0% 44.0% 38.8%
(2) オープンキャンパス 50.5% 58.3% 35.8% 49.7%
(3) 入試相談・説明会 7.9% 14.1% 7.5% 10.7%
(4) 高校の先生 31.7% 25.7% 32.8% 29.3%
(5) 予備校 7.9% 10.2% 7.5% 8.8%
(6) 家族・親戚 7.9% 7.8% 10.4% 8.6%
(7) 知人・先輩 31.7% 22.3% 16.4% 22.7%
(8) その他 3.0% 1.9% 3.0% 2.5%

無回答 0.0% 1.0% 2.2% 1.1%
　計 180.2% 176.2% 159.7% 172.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

広告媒体

オープンキャンパス

入試相談・説明会

高校の先生

予備校

家族・親戚

知人・先輩

その他

無回答

合計

食産

事業構想

看護



4　宮城大学を知るうえで役立った広告媒体の情報はどれですか（複数選択可）

看護 事業構想 食産 合計
(1) 大学パンフレット 85.1% 74.3% 78.4% 78.0%
(2) 大学ホームページ 85.1% 71.4% 70.9% 74.4%
(3) 大学ポスター 0.0% 1.0% 1.5% 0.9%
(4) 受験雑誌 14.9% 13.1% 14.2% 13.8%
(5) 受験会社ＷＥＢサイト 12.9% 14.6% 12.7% 13.6%
(6) 受験会社携帯サイト 11.9% 8.7% 6.7% 8.8%
(7) 新聞広告 0.0% 0.5% 0.7% 0.5%
(8) その他 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%

無回答 0.0% 0.5% 0.0% 0.2%
　計 209.9% 184.0% 185.8% 190.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

大学パンフレット

大学ホームページ

大学ポスター

受験雑誌

受験会社ＷＥＢサイト

受験会社携帯サイト

新聞広告

その他

無回答

合計

食産

事業構想

看護



5  宮城大学に入学した理由は何ですか

看護 事業構想 食産 合計
(1) 専攻分野に強い興味があった 27.7% 45.1% 53.7% 43.8%
(2) 大学の教育内容に魅力があった 23.8% 19.4% 12.7% 18.4%
(3) 将来関係分野への就職に有利 9.9% 10.7% 7.5% 9.5%
(4) 専門的な資格取得のため 25.7% 3.9% 0.7% 7.9%
(5) 両親や先生から強く勧められた 2.0% 0.5% 2.2% 1.4%
(6) 自分の能力レベルに相応 6.9% 7.8% 16.4% 10.2%
(7) 大学の入学金・授業料等が適切なため 1.0% 3.9% 3.0% 2.9%
(8) 自宅等からの通学に便利 2.0% 4.4% 0.7% 2.7%
(9) 何となく入学した 0.0% 1.9% 1.5% 1.4%
(10) その他 1.0% 1.5% 1.5% 1.4%

無回答 0.0% 1.0% 0.0% 0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

専攻分野に強い

興味があった
43.8%

大学の教育内容に魅力が

あった
18.4%

将来関係分野へ

の就職に有利
9.5%

専門的な資格取得のため
7.9%

両親や先生から

強く勧められた
1.4%

自分の能力レベ

ルに相応
10.2%

大学の入学金・授業料

等が適切なため
2.9%

自宅等

からの

通学に

便利
2.7%

何となく入学した
1.4%

その他
1.4%

無回答
0.5%

全学部合計



6  宮城大学および各学部のアドミッション・ポリシー（入学者受入方針）についてお伺いします。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 志望校・学部を決める上で参考にした。 22.8% 32.0% 33.6% 30.4%
(2) 入学試験（小論文、面接）対策に活用した。 57.4% 34.5% 11.9% 32.9%
(3) アドミッション・ポリシーがあることは知っていた。 14.9% 24.3% 30.6% 24.0%
(4) 全く知らなかった。 5.0% 8.3% 23.9% 12.2%

無回答 0.0% 1.0% 0.0% 0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

志望校・学

部を決める

上で参考に

した。
30.4%

入学試験（小論文、面

接）対策に活用した。
32.9%

アドミッション・ポリシーがあ

ることは知っていた。
24.0%

全く知らなかった。
12.2%

無回答
0.5%

全学部合計



7  宮城大学は第一志望の大学でしたか

看護 事業構想 食産 合計
(1) はい 74.3% 68.9% 50.0% 64.4%
(2) いいえ 25.7% 28.2% 49.3% 34.0%

無回答 0.0% 2.9% 0.7% 1.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

はい
64.4%

いいえ
34.0%

無回答
1.6%

全学部合計



8  オープンキャンパスや大学祭など、受験前に大学を訪問しましたか（複数選択可）

看護 事業構想 食産 合計
(1) オープンキャンパス（大和） 62.4% 60.7% 5.2% 44.2%
(2) オープンキャンパス（太白） 2.0% 1.9% 37.3% 12.7%
(3) 大学祭（大和） 10.9% 15.5% 3.0% 10.7%
(4) 大学祭（太白） 0.0% 0.5% 9.7% 3.2%
(5) 公開講座等、大学主催のイベントなど（大和） 2.0% 2.4% 0.7% 1.8%
(6) 公開講座等、大学主催のイベントなど（太白） 0.0% 0.0% 3.7% 1.1%
(7) 大学見学(大和） 13.9% 9.7% 2.2% 8.4%
(8) 大学見学（太白） 1.0% 0.5% 17.9% 5.9%
(9) その他 5.0% 1.9% 1.5% 2.5%
(10) 訪問したことはない 24.8% 27.7% 44.0% 32.0%

無回答 0.0% 1.9% 0.7% 1.1%
　計 121.8% 122.8% 126.1% 123.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

オープンキャンパス（大和）

オープンキャンパス（太白）

大学祭（大和）

大学祭（太白）

公開講座等、大学主催のイベントなど（大和）

公開講座等、大学主催のイベントなど（太白）

大学見学(大和）

大学見学（太白）

その他

訪問したことはない

無回答

合計

食産

事業構想

看護



9  大学についてどのような情報が知りたいですか(複数選択可）

看護 事業構想 食産 合計
(1) 学部・学科の特色 43.6% 47.6% 44.0% 45.6%
(2) 授業内容 84.2% 81.6% 80.6% 81.9%
(3) 就職状況 29.7% 56.8% 58.2% 51.0%
(4) 取得できる資格 25.7% 47.6% 41.0% 40.6%
(5) 教員の研究内容 17.8% 18.9% 18.7% 18.6%
(6) 学費・奨学金・経費など 26.7% 23.3% 29.9% 26.1%
(7) 学生生活 70.3% 51.9% 51.5% 56.0%
(8) 大学の周辺環境 30.7% 13.1% 20.9% 19.5%
(9) その他 2.0% 1.0% 0.0% 0.9%

無回答 0.0% 2.4% 0.7% 1.4%
　計 330.7% 344.2% 345.5% 341.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

学部・学科の特色

授業内容

就職状況

取得できる資格

教員の研究内容

学費・奨学金・経費など

学生生活

大学の周辺環境

その他

無回答

合計

食産

事業構想

看護



10　あなたが考える宮城大学の魅力について、以下の質問に回答してください。

10-1  宮城大学の教育方針・カリキュラムが魅力的である。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 強くそう思う 33.7% 29.1% 17.9% 26.8%
(2) そう思う 55.4% 54.9% 60.4% 56.7%
(3) どちらともいえない 7.9% 9.7% 11.9% 10.0%
(4) そう思わない 0.0% 0.5% 1.5% 0.7%
(5) 全く思わない 0.0% 1.0% 0.0% 0.5%
(6) わからない 3.0% 3.4% 7.5% 4.5%

無回答 0.0% 1.5% 0.7% 0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

強くそう思う
26.8%

そう思う
56.7%

どちらともいえない
10.0%

そう思わない
0.7%

全く思わ

ない
0.5%

わからない
4.5%

無回答
0.9%

全学部合計



10-2  宮城大学はおしゃれな大学である。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 強くそう思う 49.5% 41.7% 12.7% 34.7%
(2) そう思う 36.6% 42.7% 45.5% 42.2%
(3) どちらともいえない 12.9% 6.3% 22.4% 12.7%
(4) そう思わない 0.0% 1.0% 6.0% 2.3%
(5) 全く思わない 0.0% 1.0% 1.5% 0.9%
(6) わからない 1.0% 5.8% 11.2% 6.3%

無回答 0.0% 1.5% 0.7% 0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

強くそう思う
34.7%

そう思う
42.2%

どちらともいえない
12.7%

そう思わない
2.3%

全く思わない
0.9%

わからな

い
6.3%

無回答
0.9%

全学部合計



10-3  宮城大学は活気がある感じがする。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 強くそう思う 29.7% 16.5% 10.4% 17.7%
(2) そう思う 51.5% 51.9% 50.7% 51.5%
(3) どちらともいえない 11.9% 17.0% 20.9% 17.0%
(4) そう思わない 3.0% 3.9% 3.7% 3.6%
(5) 全く思わない 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%
(6) わからない 4.0% 9.2% 11.9% 8.8%

無回答 0.0% 1.5% 1.5% 1.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

強くそう思う
17.7%

そう思う
51.5%

どちらともいえない
17.0%

そう思わない
3.6%

全く思わない
0.2% わからない

8.8%

無回答
1.1%

全学部合計



10-4  宮城大学は実学をうたっていますが、良いと思いますか。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 強くそう思う 42.6% 35.0% 33.6% 36.3%
(2) そう思う 47.5% 48.1% 50.0% 48.5%
(3) どちらともいえない 5.9% 8.3% 6.7% 7.3%
(4) そう思わない 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%
(5) 全く思わない 0.0% 0.5% 0.0% 0.2%
(6) わからない 4.0% 6.3% 8.2% 6.3%

無回答 0.0% 1.9% 0.7% 1.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

強くそう思う
36.3%

そう思う
48.5%

どちらともいえない
7.3%

そう思わない
0.2%

全く思わない
0.2%

わからない
6.3%

無回答
1.1%

全学部合計



10-5  宮城大学で国際的センスが身につく、と思いますか。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 強くそう思う 13.9% 6.8% 2.2% 7.0%
(2) そう思う 45.5% 39.8% 34.3% 39.5%
(3) どちらともいえない 21.8% 30.6% 31.3% 28.8%
(4) そう思わない 4.0% 5.3% 9.0% 6.1%
(5) 全く思わない 0.0% 1.9% 3.0% 1.8%
(6) わからない 14.9% 14.1% 19.4% 15.9%

無回答 0.0% 1.5% 0.7% 0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

強くそう思う
7.0%

そう思う
39.5%

どちらともいえな

い
28.8%

そう思わない
6.1%

全く思わない
1.8% わからない

15.9%

無回答
0.9%

全学部合計



10-6  宮城大学は就職に有利である、と思いますか。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 強くそう思う 35.6% 18.9% 12.7% 20.9%
(2) そう思う 49.5% 45.6% 45.5% 46.5%
(3) どちらともいえない 9.9% 20.4% 22.4% 18.6%
(4) そう思わない 0.0% 2.4% 3.7% 2.3%
(5) 全く思わない 0.0% 1.0% 1.5% 0.9%
(6) わからない 5.0% 10.2% 13.4% 10.0%

無回答 0.0% 1.5% 0.7% 0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

強くそう思う
20.9%

そう思う
46.5%

どちらともいえない
18.6%

そう思わない
2.3%

全く思わない
0.9%

わからない
10.0% 無回答

0.9%

全学部合計



11  海外留学についてどのように考えていますか

看護 事業構想 食産 合計
(1) 在学中に留学したい 6.9% 13.1% 3.0% 8.6%
(2) 休暇を利用して短期的の留学を考えている 5.9% 6.3% 3.0% 5.2%
(3) 卒業後に海外留学または海外の大学院進学 0.0% 1.0% 2.2% 1.1%
(4) 機会があればぜひ留学したい 31.7% 37.4% 28.4% 33.3%
(5) 今は特に考えていない 55.4% 40.8% 62.7% 50.8%

無回答 0.0% 1.5% 0.7% 0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

在学中に留学したい
8.6%

休暇を利用して短期的

の留学を考えている
5.2%

卒業後に海外留学または海

外の大学院進学
1.1%

機会があればぜ

ひ留学したい
33.3%

今は特に考えて

いない
50.8%

無回答
0.9%

全学部合計



12  入学後にはどのようなサークル活動に参加したいですか?

看護 事業構想 食産 合計
(1) 既に心当たりがある 27.7% 28.6% 24.6% 27.2%
(2) 宮城大学に参加したいサークルがあれば参加する 46.5% 48.1% 47.8% 47.6%
(3) 参加したいサークルが無ければ自分で作って皆を集める 0.0% 1.9% 3.0% 1.8%
(4) 勉強に支障がない範囲で興味を持っている 17.8% 9.7% 7.5% 10.9%
(5) 学外の団体に所属し継続する可能性を持っている 1.0% 0.0% 0.7% 0.5%
(6) まだどうするかわからない 6.9% 11.7% 16.4% 12.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

既に心当たり

がある
27.2%

宮城大学に参加したい

サークルがあれば参加

する
47.6%

参加したいサークルが

無ければ自分で作って

皆を集める
1.8%

勉強に支障がない範

囲で興味を持っている
10.9%

学外の団体に所属し継続す

る可能性を持っている
0.5%

まだどうするかわからない
12.0%

無回答
0.0%

全学部合計



13  入学後の住まいについて教えてください。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 自宅 45.5% 65.5% 44.8% 54.6%
(2) アパート（一人） 49.5% 30.1% 47.0% 39.7%
(3) アパート（友人と共同） 1.0% 1.0% 3.7% 1.8%
(4) その他 4.0% 3.4% 3.7% 3.6%

無回答 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

自宅
54.6%

アパート（一人）
39.7%

アパート（友人と共同）
1.8%

その他
3.6% 無回答

0.2%

全学部合計



14  大学までの通学手段を教えてください。（複数回答可）

看護 事業構想 食産 合計
(1) バス 84.2% 72.8% 63.4% 72.6%
(2) 地下鉄 20.8% 26.2% 17.9% 22.4%
(3) ＪＲ 15.8% 16.5% 18.7% 17.0%
(4) 自転車 30.7% 29.1% 23.1% 27.7%
(5) 自動二輪車 10.9% 16.0% 18.7% 15.6%
(6) 自家用車 17.8% 18.0% 1.5% 12.9%
(7) 徒歩のみ 4.0% 4.4% 15.7% 7.7%
(8) その他 0.0% 1.0% 2.2% 1.1%

無回答 1.0% 1.5% 1.5% 1.4%
　計 185.1% 185.4% 162.7% 178.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

バス

地下鉄

ＪＲ

自転車

自動二輪車

自家用車

徒歩のみ

その他

無回答

合計

食産

事業構想

看護



15  入学にあたって不安に思っていることがありますか（複数回答可）

看護 事業構想 食産 合計
(1) 経済的なこと 43.6% 25.2% 29.1% 30.6%
(2) 住まい、通学などの生活環境のこと 41.6% 29.1% 25.4% 30.8%
(3) 健康に関すること 2.0% 3.9% 3.7% 3.4%
(4) 学業について不安 56.4% 49.5% 49.3% 51.0%
(5) 友人などの人間関係のこと 56.4% 45.6% 53.7% 50.6%
(6) 卒業後の進路や就職に関すること 11.9% 46.6% 45.5% 38.3%
(7) その他 3.0% 1.9% 1.5% 2.0%
(8) 現在特に困っていることはない 8.9% 9.7% 9.7% 9.5%

無回答 0.0% 1.0% 0.0% 0.5%
　計 223.8% 212.6% 217.9% 216.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

経済的なこと

住まい、通学などの生活環境のこと

健康に関すること

学業について不安

友人などの人間関係のこと

卒業後の進路や就職に関すること

その他

現在特に困っていることはない

無回答

合計

食産

事業構想

看護



16  アルバイトについて、どう考えていますか

看護 事業構想 食産 合計
(1) 最大限やらないと生活が維持できない 12.9% 17.5% 14.9% 15.6%
(2) 学業に余裕があれば適切にやりたい 78.2% 76.7% 78.4% 77.6%
(3) 夏休みなどの休暇期間に集中してやりたい 5.9% 3.4% 6.0% 4.8%
(4) 現状では、ほとんど考えていない 3.0% 2.4% 0.0% 1.8%
(5) その他 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

最大限やらないと生活

が維持できない
15.6%

学業に余裕があ

れば適切にやり

たい
77.6%

夏休み

などの

休暇期

間に集

中して

やりた

い
4.8%

現状では、ほとん

ど考えていない
1.8%

その他
0.2%

無回答
0.0%

全学部合計



17  現時点で卒業後の進路をどう考えていますか

看護 事業構想 食産 合計
(1) 資格取って、専門職として就職する 86.1% 32.5% 15.7% 39.7%
(2) 各種の公務員試験を積極的に受けたい 5.0% 15.0% 23.9% 15.4%
(3) 関連の民間企業に就職して現場で活躍したい 0.0% 29.1% 31.3% 23.1%
(4) 自ら起業したい 0.0% 5.8% 2.2% 3.4%
(5) 国内、海外などのＮＰＯやボランティアに参加したい 1.0% 1.0% 1.5% 1.1%
(6) 大学院に進学して、さらに勉強するつもり 5.9% 3.4% 11.2% 6.3%
(7) 先のことはあまり考えていない 0.0% 11.2% 12.7% 9.1%
(8) その他 2.0% 1.9% 1.5% 1.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18  大学に期待することについて、なんでも自由に記載してください。

看護 事業構想 食産 合計
(1) 記述有り 12.9% 23.3% 23.1% 20.9%

無回答 87.1% 76.7% 76.9% 79.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

資格取っ

て、専門職

として就職

する
39.7%

各種の公務員試験を

積極的に受けたい
15.4%

関連の民間企業に就職して

現場で活躍したい
23.1%

自ら起業したい
3.4%

国内、海外などのＮＰＯや

ボランティアに参加したい
1.1%

大学院に進学して、さらに勉

強するつもり
6.3%

先のことはあまり考え

ていない
9.1%

その他
1.8%

無回答
0.0%

全学部合計



18　大学に期待することについて、なんでも自由に記載してください。
○ ４年後、社会に出た時に実際に使える知識を得たい。 （看護学科）
○ 技術だけでなく、看護の心を深く学びたいです。 （看護学科）
○ 大学生活は、勉強もサークルも遊びも一生懸命がんばりたいと思っ

ています。
（看護学科）

○ 英語力向上。経験したことのないことをやってみたい。 （看護学科）
○ 楽しく大学生活を過ごす。 （看護学科）
○ 新しい大学ならではのことを経験したい。 （看護学科）
○ 看護師として幅広く活躍できる場の情報（海外で活躍できる場はこ

んなものがあるとか）。他の大学の人達と交流できる場。
（看護学科）

○ 基礎的な学習を土台として、実践に近い実習を通して全人的な看護
学を学べる環境を期待しています。また、在宅療養されている方と
接する機会も、これまでと同様に設けて頂きたいと思っておりま
す。

（看護学科）

○ この震災の影響もあり、学業がおろそかになっていましたので、で
きるのであれば、丁寧な授業を受けたいです。

（看護学科）

○ 楽しいキャンパスライフを期待しています。 （看護学科）
○ 大学生活をより良く過ごすために必要なことや、試験対策の仕方な

ど、知らないことが多くあるので、いろんな情報を提供してほし
い。

（看護学科）

○ 充実した教育。 （看護学科）
○ 実践看護英語演習にとても興味があります。積極的に取り組んでい

きたいです。
（看護学科）

○ 大学から駅まで送迎バスがあればいいな。 （事業計画学科）
○ 現代社会の現状について詳しく教えてもらいたい。 （事業計画学科）
○ 授業料の減免の枠を増やしてほしい。 （事業計画学科）
○ 楽しくキャンパスライフを過ごしたいです。 （事業計画学科）
○ 大きく成長したいです。 （事業計画学科）
○ サークル活動やインターンシップなどを通して社会勉強したいで

す。
（事業計画学科）

○ 就職関連の情報を多く提供してほしい。 （事業計画学科）
○ 宮城大学卒業後の就職状況を詳しく知りたい。大学生活は楽しみで

す。
（事業計画学科）

○ 実学主義の授業で学ぶことで、自分のものの見方や将来のビジョン
について、しぼっていけるような大学生活を送りたいです。

（事業計画学科）

○ 日々変化する社会でこれから社会はどのように変化していかなけれ
ばならないかをしっかり教えて頂きたい。そして私達自身その社会
の中でどのように生きていかねければならないかアドバイスをもら
い、どう生きていくか道を一緒に考えてもらいたい。今は何の力も
無く甘えた考えかもしれないが大学と一丸となって力をつけていき
たいと思うので力を貸してもらいたいと思っている。

（事業計画学科）

○ 将来、自分に合った職に就けるよう、実学を主体とする授業、また
インターンシップなどについても期待しています。

（事業計画学科）

○ 世界を広げる。 （事業計画学科）
○ ソーシャルプランニング系の福祉ビジネスについて大変興味がある

のでしっかり学びたい。
（事業計画学科）

○ 人間としても成長できる大学生活にしたいと思います。 （事業計画学科）
○ 寮があればいいじゃないか。 （事業計画学科）
○ 今年度より設けられる公務員講座にとても期待しています。 （事業計画学科）
○ 宮城県以外出身者の入学金をもう少し安くしてほしい。 （事業計画学科）

「入学時アンケート調査（平成23年度）」集計表（自由記述）



○ 講義やサークル活動を通して、コミュニケーション能力を高めた
り、積極性をつけて、社会で通用する人になれるような活動を期待
します。

（事業計画学科）

○ 就職に強い学習環境の提供。 （事業計画学科）
○ 就職のサポートについて、期待している。 （事業計画学科）
○ 自分の人生に大きな影響を与えてくれるようなそんな出会いを期待

しています。とても楽しみです。
（デザイン情報学科）

○ 1年時から特待生の制度を設けてほしい。 （デザイン情報学科）

○ 第一志望の宮城大学に入学することができたので、4年間を通して
様々なことを学び、経験していきたいです。学生生活がとても楽し
みです。

（デザイン情報学科）

○ 自分の学びたいことにしっかり取り組んで、充実した学生生活を送
れることを期待します。

（デザイン情報学科）

○ 情報システムの分野で基礎から最先端の研究まで色々な事を知り学
びたいです。

（デザイン情報学科）

○ 海外に旅立ちたいです、英語力もつけられたら嬉しいです。 （デザイン情報学科）

○ 就職ができること。 （デザイン情報学科）

○ コンピュータに関して、基礎から応用まで細かい知識を教えてもら
いたい。

（デザイン情報学科）

○ 寮をつくってくれることを期待する。 （デザイン情報学科）

○ 将来のためのサポートがしっかりしていれば、自分もやる気が出る
と思います。

（デザイン情報学科）

○ 学生生活を楽しみたい。 （デザイン情報学科）

○ 宮城大学は、興味のある分野を専門的に学べそうだと思いました。
就職にも役立つ力を身につけたいと思っています。

（デザイン情報学科）

○ 自分のやりたい分野をやるための支援をしてほしい。 （デザイン情報学科）

○ 資格講座を多くしてほしい。また、その情報も提供してほしい。 （デザイン情報学科）

○ 色々な事を留学生の私たちにご案内いただきたいです。 （デザイン情報学科）

○ 新しいことをいろいろやってみたい。 （デザイン情報学科）

○ 友達をたくさん作り充実した学生生活を送りたい。自分の学びたい
分野をとことん学びたい。

（デザイン情報学科）

○ 将来的に社会に貢献できる人間になるために、多くのことを学びた
い。

（デザイン情報学科）

○ たくさんの友達を作って有意義な大学生活を送りたいです。 （デザイン情報学科）

○ 自分がしたいと思っていることを発揮できるような活動をしたいで
す。

（デザイン情報学科）

○ 英語は苦手なのですが、頑張ってフィンランドに夏期留学したいで
す。夏期留学についての情報をもっと知りたいです。地域との関わ
りのある楽しい大学生活にしたいです。

（デザイン情報学科）

○ デザイン学をしっかり身につけたい。 （デザイン情報学科）

○ 充実した大学生活をおくりたいです。 （デザイン情報学科）

○ パンフレットなどもっと丁寧な方が良い。もっと詳しい情報が欲し
い。

（デザイン情報学科）

○ 楽しいキャンパスライフを送れるよう期待します。 （デザイン情報学科）

○ 宮城大学でしかできないような勉強をできることを期待していま
す。

（デザイン情報学科）

○ 各国の友達をたくさん作りたい。 （デザイン情報学科）

○ 震災による影響は大きく、入学も１か月遅れましたが、今しか学べ
ないこと、今こそ学ばなければいけないことを得られる大学生活を
望みたいと思います。

（デザイン情報学科）

○ 比較的歴史の浅い大学であることや、就職難が深刻であることか
ら、卒業後の就職に関して大いに不安を感じています。そのため、
一年次から就職に関しての具体的な指導をお願いしたいです。

（ファームビジネス学科）

○ 実習が多くてとても楽しそう。 （ファームビジネス学科）

○ 在学中、沢山の人と関わりを持って、卒業後もその人達と仲良くし
たい。

（ファームビジネス学科）



○ 自分の興味のある学問を専門的に勉強すること。 （ファームビジネス学科）

○ 宮城大学には沢山の行事があり、先輩も楽しいと話していた。どれ
も盛り上がるように活気あるものにしていきたいと思った。

（ファームビジネス学科）

○ 資格を取得したい。 （ファームビジネス学科）

○ 自分が興味を持っている「食産業」に関する実践的な授業ができる
こと。人と人とのふれ合い。

（フードビジネス学科）

○ 座学だけではなく多くの実験をすることに期待しています。 （フードビジネス学科）

○ 就職に有利になるよう、カリキュラムを充実させてほしい。 （フードビジネス学科）

○ 地域の活動に積極的に参加してみたいです。 （フードビジネス学科）

○ 様々な事に意欲的に取り組んでいきたいです。よろしくお願いしま
す。

（フードビジネス学科）

○ 専門的な学部ばかりなので、宮城大学でしか体験できない授業を受
けられる事が楽しみです。

（フードビジネス学科）

○ 勉強やサークルで充実した生活を送りたいです。 （フードビジネス学科）

○ 新聞やニュース等で、宮城大学の学生さんによる商品開発のことを
目にしました。私も入学後にそのような活動に関わりたいと考えて
います。

（フードビジネス学科）

○ 太白キャンパスの周りの豊かな自然とふれあい、多くの実習を通し
て、楽しく学んでいきたいです。

（フードビジネス学科）

○ 就職するまでのサポートに期待しています。 （フードビジネス学科）

○ 友達がたくさんできること。 （フードビジネス学科）

○ もっと就職活動に力を入れてほしい。 （フードビジネス学科）

○ 就職ができるように、授業をしっかり受けたいです。そして、ご支
援よろしくお願いします。

（フードビジネス学科）

○ 勉強、サークル、行事、バイト・・・などいろいろあります。積極
的に参加していきたいです。

（フードビジネス学科）

○ 今まで以上に様々な面で地域に貢献できる大学にしていってほし
い。

（フードビジネス学科）

○ 私の知り合いの中では大和キャンパスの知名度が高いのですが、太
白キャンパスの知名度がとても低いです。（もっとアピールしても
らいたいです。）

（フードビジネス学科）

○ 演劇サークルがあって、活動がさかんでありますように。 （フードビジネス学科）

○ 宮城大学に入ってよかったなと思える４年間にしたいです。 （フードビジネス学科）

○ 奨学金をもらいたい。 （環境システム学科）

○ 充実した大学生活を送り、一生に残るような思い出を作って、社会
性を身に付けたい。

（環境システム学科）

○ より多くの資格をとり、よりよい企業に就職したいです。 （環境システム学科）

○ 専門的な講義を楽しみにしています。 （環境システム学科）

○ 大学院進学の指導。 （環境システム学科）

○ 地元を優遇するのはいいが、推薦入試での入学者が３分の１ぐらい
もいる。このせいで大学のレベルが下がり、授業のレベルが下がる
のでもう少し考えてほしい。

（環境システム学科）

○ 一生付き合える仲間、就職活動のバックアップ。 （食産3年次編入）


